Augsust
Endlich Ferien !!!!! Endlich viel Zeit haben für die Sachen, die im Schulalltag „zu kurz kommen“. Fussball spielen bis „zur Erschöpfung“, Brettspiele ohne Zeitdruck spielen, chillen mit und ohne MP3-Player auf der Wiese oder auf dem Sofa.
Highlights waren natürlich die Ausflüge: einmal zum Naturerlebnispfad in Eschenlohe. Wunderbare, spannende Naturerfahrung. Der Tag war voller Abenteuer und es mussten einige Rätzel gelöst werden.
Und der Ausflug nach Schongau. Zuerst bekamen wir eine sehr interessante und kindgerechte Stadtführung und Einblick ins  mittelalterliche Leben. Ein wenig stiller wurde es, als wir vor einem Rosenbeet standen und bei jeder  Rose stand der Name einer Frau, die im Mittelalter als Hexe verbrannt wurde. Wir hörten den Lärm des Marktes und schon waren wir mitten drin: Schausteller und Gaukler, Marktstände mit Kräutern, Leder, Steinen, Kleidung. Die Kinder durften umsonst Münzen prägen und Seile binden.   
Bitte beachten sie den Elternbrief von August. Hier finden Sie weitere übergreifende Aktionen und was ansonsten noch im Hort los sein wird.
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Anmerkung: Unser Kartenleser ist leider defekt und so können wir leider in die Doku August  keine Bilder anhängen.
Die Angebote in der Gruppe sind nach folgenden Zielen geplant und ausgeführt:

- Künstlerische kreative Ziele (Selbstausdruck, Fantasie, Kreativität)
- Handwerkliche/technische Ziele (Fähigkeiten entwickeln und entdecken)
- Soziale Ziele (Partizipation, Beziehungsfähigkeit, Gruppenarbeit,   Fehlerfreundlichkeit, Anerkennung)
- Persönlichkeitsentwicklung (Identitätsbildung, Interessenorientierung, Selbstbildung, Stärkeorientierung, Handlungsfähigkeit, Konfliktfähigkeit, Reflexion)
- Sozialraumorientierung (Lebensumwelt direkt erfahrbar machen)
