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Eine Kindertageseinrichtung der kath. Pfarreiengemeinschaft Weilheim

Tel: 0881 / 61784 Fax: 0881 / 9276311 

Email:info@kinderhort-franziskus.de

Weilheim, den 10.01.2017
Liebe Eltern,
eine langjährige Mitarbeiterin der Pfarrei, Frau Karin Pecher,  ist vergangene Woche bei einem tragischen Verkehrsunfall ums Leben gekommen.

Wir sind fassungslos und es macht uns betroffen, da viele Frau Pecher als Mitarbeiterin und Kollegin, sehr schätzten. 
Frau Pecher war lange Zeit Pfarrsekretärin und mit den Angelegenheiten der Kindertagesstätten innerhalb der Pfarreiengemeinschaft  betraut. Sie war im Stiftungsausschuss „Fonds für Kinder“ und vertraut mit verschiedenen Sorgen und Nöten die in manchen Familien vorherrschten, ohne natürlich Namen zu kennen.
Sie half in unterschiedlichen Notsituationen im Hort aus, sie kochte aushilfsweise bei Krankheitsphasen und legte auch Hand mit an, bei unterschiedlichen Reinigungsarbeiten, beispielsweise während Bauphasen. Während verschiedener Bauzeiten in unserem Haus sorgte sie  dafür, dass alles seinen geregelten Gang ging und die Gelder entsprechend flossen.
Sie war eine wertvolle Unterstützung für die Arbeit „hinter den Kulissen“  im Kinderhort.

Am Freitag den 13.01.2017 findet um 13:00 Uhr die Beerdigung statt.
Viele der Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen möchten Frau Pecher die letzte Ehre erweisen und zur Beerdigung gehen.

Daher kommt es am Freitag zu einem kleinerem personellen Engpass, bei dem wir ihre Mithilfe benötigen. Es sind trotzdem noch genügend Mitarbeiterinnen im Hort, um Ihre Kinder zu betreuen. Sie helfen uns aber sehr, wenn Sie uns mitteilen, wer am Freitag das Betreuungsangebot wahrnehmen wird.
Sollten Sie eine Möglichkeit haben, Ihr Kind am Freitag den 13.01.2017 anderweitig betreuen zu lassen, so sind wir Ihnen sehr dankbar und möchten uns an dieser Stelle aufrichtig für Ihre Mithilfe für diese außerordentliche Situation bedanken. 

Bitte teilen Sie in der jeweiligen Gruppe mit, ob Ihr Kind am Freitag in den Hort kommen wird oder nicht.
Vielen Dank für Ihr Verständnis,
Herzliche Grüße

Sabine Remmele

-Leitung-
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